

Новость · 5 марта 2020, 06:31

Активистка сообщила об обыске у противника строительства Юго-Восточной хорды

В Москве домой к противнику строительства Юго-Восточной хорды в Москве Александру Колотову пришли силовики. Об этом [«ОВД-Инфо»](#) и [«Новой газете»](#) сообщила активистка Надежда Щетинина.

«Полиция сообщила Александру, что обыск связан с порчей имущества ФГУП "Радон"^[1] на один миллион рублей», — рассказала Щетинина.

Сотрудники уже ушли из квартиры активиста, забрав его телефон. Где сейчас сам Колотов, неизвестно.

Щетинина уточила, что активист владеет газелью, припаркованной у могильника рядом с местом строительства. Активисты организовали в газели круглосуточное дежурство.

Экоактивисты [выступают](#) против строительства Юго-Восточной хорды, участок которой пройдет через радиоактивный могильник. По их мнению, ядовитые вещества могут быть подняты на поверхность. Власти Москвы отрицают возможность заражения.

1. Предприятие «Радон» занимается вывозом радиоактивных отходов с места строительства хорды.